
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ГЛАВНЫЙ АРХИТЕКТОР ПРОЕКТОВ, 400 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Дніпро

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Будівництво, архітектура

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  -Архітектурне проектування згідно діючих ДБН і законів обьектів
житлового, комерційного і промислового функціонального призначення обьектів -Містобудівне проектування згідно
діючих ДБН і законів : містобудівний розрахунок розміщення обьекту, проекти реконструкції кварталу, проекти
детального планування территорій -Розробка та авторський нагляд за втіленням проектів облаштування інтерьєрів
комерційних та житлових обьектів -Використання, налаштування архітектурного програмного забезпечення та
підримка його роботи у офісі (Archicad (Graphisoft), 3dsMAX і інше...) -Розробка, встановлення та підтримка інтернет
сайтів на Wordpress 2001-2004 рр. ПП "Конкорс" (Дніпропетровськ) архітектор, менеджер систем САПР Виконнання
робочих кресленнь за завданням ГАП компанії для проектів житлових, комерційних та промислових будівель.
Налаштування програмного забезпечення та підримка його роботи у офісі. Візуалізація проектних рішеннь та
підготовка до їх презентації. 2004-2014 рр. ПП "Конкорс-С" (Дніпропетровськ) Головний архітектор проектів, директор
підприємства Розробка проекту від концепції забудови в умовах міста до автоского супровіду реалізації проектної
документації у обьект будівництва. Керівництво і контроль усіма суміжними розділами проекту. Керівництво
архітектурним відділом підприємства. Презентація проектів містобудівній раді міста. Координація с замовником усіх
"паперових" справ у стадії підготовки до проектування (замовлення містобудівних умов і обмежень, замовлення
технічних умов, підготовка договіру і т.п.) Розробка містобудівної документації : проекти реконструкції кварталів і
территорій 2008 р. Ассоциірованний член Американского Інстітуту Архітекторів 2011 р. член Національної спілки
архітекторів України1999 р. диплом бакалавра за спеціальністю "Архітектура", Придніпровська Державна Академія
Будівництва та Архітектури (Дніпропетровськ) 2001 р. диплом спеціаліста за спеціальністю "Містобудування",
Придніпровська Державна Академія Будівництва та Архітектури (Дніпропетровськ)2012 р. кваліфікаційний сертифікат
архітектора - "Архітектурне об'емне проектування" 2013 р. кваліфікаційний сертифікат архітектора - "Розроблення
містобудівної документації"
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